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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»  

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

 

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Облік і аудит», 

що реалізується у Харківському національному економічному університеті імені 

Семена Кузнеця, побудована з урахуванням потреб ринку праці, тенденцій 

розвитку спеціальності та розширення вимог з боку менеджменту підприємства 

та інших користувачів до обліково-аналітичної інформації. Орієнтованість 

програми на задоволення саме таких розширених вимог становить її унікальність 

та відповідність магістерському рівню вищої освіти. Програму орієнтовано на 

підготовку фахівців здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. Фокус програми орієнтовано 

на організацію інформаційної підтримки управлінських рішень та розвиток 

існуючих практик консолідації обліково-аналітичної інформації. 

Освітньо-професійна програма містить такі розділи: Преамбула, Загальна 

характеристика, Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного 

ступеня вищої освіти, Перелік компетентностей випускника, Нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання, Форми атестації здобувачів вищої освіти, Вимоги до наявності 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, Перелік нормативних 

документів, на яких базується освітньо-професійна програма, Пояснювальна 

записка до навчального плану, Зв'язок компетентностей, програмних результатів 

навчання та дисциплін за спеціальністю 071 «Облік і аудит» (другого 

магістерського рівня). Перелічені розділи чітко та лаконічно розкривають цілі 

навчання, об’єкти  вивчення та теоретичний зміст предметної області програми, 

методи та технології навчання. Також в програмі представлено перелік професій, 

за якими може бути працевлаштований її випускник. Позитивним моментом є 

значний обсяг варіативної складової програми, що забезпечується дисциплінами 

вільного вибору студентів та дозволяє їм індивідуалізувати власну освітню 

траєкторію. Також доволі докладно проробленим є розділ щодо забезпечення 

якості освіти та підтримки академічної доброчесності.  

Враховуючи вищенаведене, можна відзначити, що освітньо-професійна 

програма «Облік і аудит» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування», пропонована ХНЕУ ім. С. Кузнеця, є актуальною, 

враховує інтереси здобувачів вищої освіти та роботодавців, цілковито відповідає 

вимогам чинного законодавства України та забезпечує якісну підготовку 

здобувачів магістерського рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

 

Генеральний директор  

ТОВ «ЕНЕРДЖИГРУП»                                           Максим ДЕСЯТКОВ  



 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»  

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня  

вищої освіти з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

 

В сучасному діловому світі програми підготовки магістрів стають все 

більш затребуваними та актуальними через цілу низку факторів, які повною 

мірою враховані рецензованою освітньо-професійною програмою (ОПП). Перш 

за все ОПП враховує процеси глобалізації, які вимагають гармонізації 

стандартів обліку і аудиту для міжнародних компаній. Володіння знанням 

міжнародних стандартів обліку (IFRS) і міжнародних стандартів аудиту (ISA) є 

ключовим для здобувачів ОПП. Окрім того, з точки зору глобалізації, магістри в 

сфері обліку, аудиту та оподаткування повинні усвідомлювати особливості 

предметної сфери різних країн світу. Це є актуальним при міжнародних злиттях, 

поглинаннях та стратегічних альянсах, а отже розкривається освітніми 

компонентами ОПП. 

Безумовною перевагою ОПП є її орієнтація на цифрові технології, які 

значно перетворюють традиційні методи обліку і аудиту. Саме стратегічне 

розуміння цих технології позитивно відрізняє рецензовану програму. Більш 

того, освітні компоненти програми враховують, що завдяки цифровізації 

з'являється величезна кількість даних, яка має аналізуватися для стратегічного 

управління та прийняття рішень. Зазначу, що в сучасному бізнесі все більшої 

ваги набуває стратегічний аспект. Відповідно й магістри з обліку і аудиту 

повинні розуміти, як фінансова інформація може впливати на стратегічне 

прийняття рішень. Рецензована ОПП забезпечує формування такого розуміння у 

тому числі за рахунок врахування кращих практики підготовки фахівців з 

обліку, аудиту і оподаткування, які декларуються міжнародними професійними 

бухгалтерськими асоціаціями, зокрема Привілейованим інститутом 

управлінських бухгалтерів (СІМА, Великобританія). Переважна орієнтація 

фокусу програми на організацію управлінського обліку та забезпечення 

розширеного кола користувачів обліково-аналітичною інформацією тісно 

перетинається з місією та цілями діяльності CIMA, які полягають саме у 

розвитку технологій обліку для цілей внутрішнього контролю та управління. 

Позитивним моментом ОПП є також надання доступу до широкого пулу 

вибіркових дисциплін, що забезпечують формування унікальних освітніх 

профілів здобувачів програми.  

 

 



 

 

 

 

Слід зазначити, що ОПП «Облік і аудит» другого (магістерського) рівня за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», запроваджена Харківським 

національним економічним університетом імені Семена Кузнеця, є актуальною, 

враховує інтереси здобувачів вищої освіти, роботодавців та професійної 

спільноти, цілковито відповідає чинним вимогам та забезпечує якісну 

підготовку за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 
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